

# 私拆加工厂封条 老板被拘留10日



■融媒体记者 吴水保

昨日,记者从晋江市应急管理局了解得知,晋江内坑镇一加工厂存在严重消防安全隐患,拒不整改被查封责令停业整顿,后负责人张某私拆封

条通电使用,违反消防法被处以行政拘留十日。

今年2月15日,晋江内坑镇执法人员对辖区生产经营场所开展消防安全检查时,发现亭顶村一加工厂存在多项安全隐患:电气开关附近堆放易燃可燃材料、配电线路未置于线槽内、消防设施系统无法正常使用、未定期清扫可燃棉絮、生产加工场所和储存场所未设置物理隔离。因该加工厂存在严重消防安全隐患,执法人员对其下达整改通知书,并督促立即整改。

事后,执法人员多次复查,发现

该场所消防问题均未落实整改。7月23日,执法人员依法对该场所进行查封,责令停业整顿。8月9日,执法人员再次复查时,发现该加工厂负责人张某在未落实整改的情况下,私拆封条通电,擅自使用被查封的场所。随后,执法人员依法将该起案件移送派出所。

经查,张某的行为已构成擅自拆封、使用被查封场所、部位,根据《中华人民共和国消防法》第六十四条第六项之规定,公安机关依法对张某作出行政拘留十日的行政处罚。

## 三次报假警 女子被查处

早报讯(融媒体记者许奕梅 通讯员何希雯)报警儿戏,日前,一女子因谎报警情,被行政拘留7日。

近日,鲤城公安分局海滨派出所对汪某妹谎报警情作出行政拘留7日的处罚决定。8月4日晚,海滨派出所接到举报称新华南路某酒吧存在违法行为,接到举报后民警迅速赶赴现场核查,但并未发现违法行为。

在6日和7日,又接到同样举报,民警每次出警均未发现违法行为。民警认为事有蹊跷,有谎报警情嫌疑,在掌握一系列证据后,民警对报警人汪某妹进行了询问。

面对警方的证据和缜密的调查,汪某妹最终承认,其是因与该酒吧人员存在纠纷,故而心怀不满。在明知该场所不存在违法行为的情况下,故意拨打电话谎报警情,试图以此来发泄私愤,严重干扰了警方正常的执法工作,浪费了宝贵的警力资源,同时也对社会公共秩序造成了不良影响。

警方提醒:110是人民群众遇到危险时的依靠,请勿将报警当儿戏。对于“谎报警情”的违法行为,视情节严重程度,公安机关可依法对行为人作出拘留或者罚款的处罚。



## 户籍小窗口 服务暖人心

早报讯(融媒体记者陈祥木 苏玮杰 通讯员林雅茹)“哇,梳好头发后我家囡囡可精神多了,真是太感谢你们了!”近日,家住安溪芦田的杨大爷带着7岁的孙女到芦田派出所办理身份证件。拍摄证件照时,工作人员发现小姑娘头发凌乱,刘海也因过长遮住了眉毛,不符合证件照的拍摄要求。因此,工作人员提醒杨大爷,需要把小姑娘的刘海梳理起来,重新扎好头发。

这下,杨大爷犯难了,原来他并不擅长梳头发。这时,综合窗口的辅警小林察觉到了大爷的困扰,主动上前提供帮助。小林接过这个“技术任务”,开始为小姑娘梳头发。考虑到这是女孩的第一张身份证件,在梳头发的过程中,小林不仅展现出了她的专业技巧,还充分征求了小姑娘的意见,帮孩子梳了一个漂亮利索的马尾辫。

随后,民警耐心地引导小姑娘调整拍照姿势,小林也在旁“跟妆”。经过多次调整,小姑娘终于成功完成了拍摄,并采集了指纹,顺利办理了人生的第一张身份证件。

## 网约车出故障 女子带两孩子高速路上徒步

早报讯(融媒体记者林志安 通讯员刘闽华 文/图)深夜时分,有一辆网约车在泉南高速路上出故障,乘车的女子竟带着两个孩子下车行走,准备步行3公里回家。

记者从泉州高速交警支队二大队了解得知,6日深夜11时许,民警巡逻至泉南高速泉州往三明方向28公里100米时,发现应急车道上有3名行人沿路行走,其中有2个是未成年人。

为排除安全隐患,民警将3人带下高速路。随后,民警询问得知,当天郑某带着2个孩子乘坐网约车,途中网约车出了故障,为了不耽误时间,郑某便直接带着孩子下车,打算步行3公里下高速路回家。民警对郑某进行了批评教育,并依法对其“实施行人进入高速公路”的违法行为进行了处罚。

“高速公路是供机动车高速行驶的道路,行人在高速路上行走非常危险。”据介绍,10日清晨7时许,民警在沙厦高速德化收费站入口执勤时,发现一位老人走进收费站入口准备



女子带着两个孩子在高速路上徒步,民警及时处置。

上高速路,民警及时制止。民警了解到,老人是永春县人,前一天到德化县寻亲,当天早上打算上高速路步行10公里回家。民警对老人进行了批评教育并依法处罚,同时联系其家属前来将其接回。

高速交警提醒:行人上高速路,不仅违法,而且十分危险,危害自身生命安全、危害高速路行车安全、危害公共交通秩序,请广大交通参与者杜绝侥幸心理,增强交通安全意识,同时也请看护好自己身边的老人和孩子。

## 5岁娃摔倒后脑着地 民警接力送医

早报讯(融媒体记者陈玲红 实习生林晟晨 通讯员潘钰宇)“警察同志,我儿子受伤了,能麻烦一下你们吗?”8月10日20时30分许,许多家长带着孩子在五里古街玩耍,突然一位女子怀里抱着一个5岁的小朋友走到永春县公安局巡特警大队队员的眼前,一脸焦急地求助。

巡特警回头看到孩子后脑的伤口,立即带着母子二人一路小跑到附近诊所。原来孩子与母亲在街上玩耍时,不慎摔倒,后脑着地,后脑位置破了一个大口子,血流不止。

到诊所后,医生无法完成缝合,只能简单地止血包扎后建议他们去医院进一步治疗。因为巡特警民警

在街上巡逻使用的警用摩托,为了方便带母子二人到县医院检查,巡特警立即联系了五里街派出所,派出所民警第一时间将警车停在古街门口,并一路鸣笛护送孩子到医院。在民警的接力下,原本10分钟的路只用了4分钟。经过缝合处理后,小男孩的伤口基本稳定,情绪也慢慢恢复。